
 

 

Montagevarianten 

Die Arbeitsplatzleuchte Contro-LED 
kann für verschiedene Montagearten 
geliefert werden: 

1. Deckenmontage mit Gegengewichten. 
Die Leuchte kann werkzeuglos höhen-
verstellt werden. Die Vorschaltgeräte 
befinden sich in dem mitgelieferten 
Deckengehäuse. 
 

2. Deckenmontage ohne Gegengewichte. 
Die Leuchte wird bei der Montage auf 
die gewünschte Höhe eingestellt und 
dort mit einer Kabelklemme fixiert. Die 
Vorschaltgeräte befinden sich in einem 
separaten Anschlusskasten, der z.B. in 
der Zwischendecke untergebracht wird. 
 
 
 
 

3. Montage als Anbauleuchte. 
Die Leuchte wird auf oder unter einer 
Tischplatte befestigt. Die Vorschalt-
geräte befinden sich in einem 
separaten Anschlusskasten, der z.B. 
unter dem Tisch untergebracht wird. 
 
 
 
 
 
 

4. Einbauleuchte.  
Die Leuchte wird in einem Ausschnitt in 
einer Zwischendecke oder Wandver-
kleidung montiert. Die Vorschaltgeräte 
befinden sich auf der Leuchtenrückseite 
im Hohlraum. 
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